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Ata da Quadragésima Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo 

Período Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e vinte. Aos treze dias do 

mês Outubro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa 

do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, respeitando as recomendações de 

distanciamento social, decretos estaduais e municipais de combate ao COVID-19, às 09h15min, 

sob a presidência do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, primeiro secretário o vereador 

Raimison Antônio de Abreu Santos e segundo secretario o vereador Emanoel do Livramento 

Pires. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao 

primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias 

Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Emanoel do Livramento Pires Junior, 

Etevaldo Pereira Lima, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Luiz Fernando 

Sadeck dos Santos, Raimison Antônio de Abreu Santos e Wescley Silva Aguiar. Havendo número 

legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador 

Raimison Antônio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio nº 214/2020 – GAB/SEMSA de autoria da Secretaria Municipal 

de Saúde em resposta ao Requerimento nº 782/2020. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra 

o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falou sobre os problemas envolvendo o Hospital 

Regional em Itaituba e que o mesmo está para fechar e o contrato com a empresa gestora será 

rescindido. Disse que esta casa de leis precisa enviar um documento para pedir informações 

concretas a respeito desse fechamento e que os vereadores precisam se impor diante essa 

situação e mostrou sua revolta em relação a essa situação. Pediu que a CMI entre em contato 

com os deputados e o secretário de estado de saúde pedindo informações. Falou sobre os 

problemas de energia elétrica nas comunidades em torno do município e que a audiência pública 

com a Equatorial Celpa não deu em nada. Falou sobre as motos que andam com descargas 

fazendo barulho e pediu providencias do COMTRI para coibir esse fato. Com a palavra o 

vereador David Quintero Salomão, falou sobre sua saúde e que contraiu o coronavirus, sendo 

que ainda está se recuperando e se emocionou em noticiar a morte de sua avó acometida por 

consequências do covid-19. Falou sobre o hospital regional em Itaituba e lembrou da 

“palhaçada” que foi a inauguração do mesmo e que teve conivência do prefeito municipal e 

repudiou o fato do possível fechamento do hospital em Itaituba. Falou que os deputados estão 

sendo omissos e que não tem representação no município e que custará caro para os que se 

omitirem nessa situação. Disse que irá se juntar aos manifestantes que estão em frente ao HRT 

manifestando pelo não fechamento do mesmo. Parabenizou os colegas que se posicionam contra 

o fechamento e criticou os que se omitem na situação. Com a palavra o vereador Etevaldo 

Pereira Lima, falou sobre a situação envolvendo o Hospital Regional em Itaituba e que tem fé em 

Deus que o mesmo não será fechado, dizendo que a população precisa se manifestar e que se 
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precisar os vereadores irão até Belém para resolver. Disse que o prefeito municipal não deixará 

isso acontecer e mostrou disposto a ajudar no que for preciso deixando seu repudio a essa 

situação. Falou sobre o problema da falta de energia no Distrito de Miritituba e que a população 

cobra bastante uma solução para esse problema e que está sempre para ajudar pedindo que a 

empresa Equatorial resolva essa situação. Comentou sobre um requerimento seu que está sendo 

atendido na Comunidade Santa Rita em relação a colocação de iluminação em LED na 

comunidade. Com a palavra o vereador Wescley Silva Aguiar, falou sobre o problema do hospital 

regional e que em conversa com o deputado Passarinho e que espera uma resposta da bancada 

na ALEPA. Falou que as pessoas criticam muito os vereadores e que essa casa já fez muito pela 

população e que se deve noticiar. Com a palavra a vereadora Antônia Pereira Farias, disse que 

ouviu atentamente os discursos dos vereadores que a antecedeu e que não ficará omissa a 

situação do regional em Itaituba. Disse que esteve cedo na casa do deputado Hilton Aguiar e 

pediu um posicionamento do mesmo em relação a situação. Disse que o prefeito está buscando 

uma resposta junto ao estado uma solução para o problema e que a população quer o HRT 

funcionando 100%. Falou de suas visitas as comunidades onde pôde constatar ações do 

executivo municipal e levantando as demandas para transforma-las em requerimentos. Com a 

palavra o vereador Junior Pires, falou sobre a situação do regional em Itaituba e que o vereador 

David Salomão está usando essa situação para jogar a população de encontro com os 

vereadores, sendo que afirma que não é verdade a omissão dos vereadores. Mostrou um 

requerimento de sua autoria que trata sobre o assunto e que pediu assinatura de todos os edis 

desta casa e será enviado ao governo do estado. Comentou sobre a manifestação e fechamento 

da BR 230 pelos índios e que já foi resolvido a situação sendo que o mesmo teve participação. 

ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO Nº 801/2020 de autoria da Vereadora Antônia Pereira 

Farias, requer do executivo municipal o serviço de construção de uma Escola na Comunidade 

Independência I. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 802/2020 de autoria do 

Vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, requer do executivo municipal e ao setor 

competente a instalação de semáforo no cruzamento da Travessa Raimundo Preto com 26ª rua 

Bairro Bom Remédio. REQUERIMENTO Nº 803/2020 de autoria do Vereador Emanoel do 

Livramento Pires Junior, requer do executivo municipal e setor competente o serviço de 

drenagem e recuperação asfáltica da 25ª rua com Travessa Raimundo Preto. Aprovados por 

unanimidade. REQUERIMENTO Nº 804/2020 de autoria do Vereador Agnaldo Cirino de Oliveira 

Santos, requer do executivo municipal o serviço de asfaltamento nas ruas 1ª, 2ª, 3ª, 4ª e 5ª 

ruas do Laranjal. REQUERIMENTO Nº 805/2020 de autoria do Vereador Agnaldo Cirino de 

Oliveira Santos, requer do executivo municipal o asfaltamento na 17ª no perímetro que 

compreende a Raimundo Preto até o final Bairro Bela Vista. Aprovados por unanimidade. Pedido 

Verbal de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer envio de convite ao 
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representante da ARCON em Itaituba para prestar esclarecimentos quanto a venda de passagens 

a mais do que o número de poltrona, causando transtornos aos passageiros que não conseguem 

embarcar e viajar. Pedido Verbal de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, 

solicitando que essa casa envie expediente a ALEPA a fim de que informe sobre o fechamento do 

Hospital Regional do Tapajós em Itaituba solicitando apoio e envie a Secretária de saúde do 

estado solicitando informações quanto ao fechamento. Pedido Verbal de autoria do vereador Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos, encaminhe expediente a Equatorial Energia no sentido de realizar 

os serviços acordados em audiência pública, pois as comunidades ainda sofrem com as 

constantes quedas e faltas de energia. Pedido Verbal de autoria do vereador Luiz Fernando 

Sadeck dos Santos, encaminhe oficio ao COMTRI no sentido de fiscalizar e coibir o tráfego em 

vias públicas de motos que fazem barulhos com descargas. Pedido Verbal de autoria do vereador 

Luiz Fernando Sadeck dos Santos, encaminhe oficio a Secretaria de Infraestrutura de Itaituba 

para que realize reparo nas pontes da Estrada de Barreiras. Pedidos foram aprovados por 

unanimidade. Não Havendo mais matérias a tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu 

que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário, a 

subscrevi e assino.  

      
 

    Manoel Rodrigues de Sousa                                  Emanoel do Livramento Pires Junior 
              Presidente                                                                 2º secretário              


